

## 城事

网购年货“扎堆” 线路吃紧 部分停运

## 快递业务员来不及吃午饭

本报1月19日讯 (记者 孙贵坤 实习生 陈宝亮)“太忙!业务员来不及吃午饭!”临沂圆通公司马经理向记者介绍说,临近春节,网购年货“扎堆”,使得线路严重“超载”,业务员也在“超负荷”工作。受此因素影响,部分线路已经停运。

“年货,大都是网购的年货!”网购年货“扎堆”让快递业务员葛经理忙得不可开交。据其介绍,平时他们每天接送30件左右的快递物品,现在每天要接送50多件。

“顾不上吃饭!”葛经理说,他每天从上午8点就开始忙碌,一般午饭要等到下午一两点钟才能吃上,有时也会顾不上吃。忙到下午6点后,葛经理又要跟车到潍坊,凌晨才能到达。据介绍,以前送快递、收快递是两人分工,现在由于线路吃紧,全由一人来做。

据了解,东北地区的快递线路已经全部停运,新疆、甘肃、西藏等偏远地方的快运则“能不发尽量不发”。目前山东省内发往济南的快递最为紧张,此外,威海、烟台的线路已经停止货运。“年前发往济南的快递我们不能保证及时发到,已经辞掉了许多打算年前发货的客户。”圆通公司的马经理颇为无奈地告诉记者,年货多、线路堵等因素,使许多快递公司陷入尴尬的境地。



19日,在市区通达路与涑河桥交会处南一中国石化CNG加气站,40多辆等待加气的出租车排起了长长的队伍。

据的哥潘师傅介绍,春运已经开始,出租车的活儿也多起来,一天要加好几次

气,可每次在此处加气都得排上很长时间的队,有时候要等一个来小时才能加上气。

据工作人员介绍,现在这个加气站还没有管道天然气,所有的天然气是通过大

型气瓶从别的管道加气站运送过来的。由于此处位于市区中心,很多出租车、私家车、还有一些外地的出租车都来此加气,这才造成目前这种排队的局面。

记者 廖杰 摄影报道

## 家电促销 流行“打包”卖

本报1月19日讯 (记者 邵琳 实习生 张振丽)“液晶彩电+冰箱+洗衣机组合”“彩电+空调+冰洗组合”、“冰洗+厨卫小家电组合”……与往年相比,今年家电套餐受到了更多消费者的青睐。19日记者走访临沂几家大型家电卖场后了解到,“打包”家电的销售量同比增涨了2成。

年末是新房装修以及搬家的旺季,新居一旦布置完毕,就需要买一些配套家电,“家电套餐”正是将目标锁定了这部分消费者。苏宁家电卖场市场部负责人表示,家电套餐服务使得消费者免去了在多家卖场来回奔波的麻烦。

“选择家电套餐比拆开单买家电要便宜10%-30%。”金鹰家电卖场冰洗部经理李先刚说,以一套普通的“三大件套餐”为例:三洋32寸液晶彩电+海尔5公斤全自动洗衣机+美菱221升3开门冰箱“打包”后的价格为4899元,而如果单独购买这3样家电则需要花费6000多元。

在采访中记者发现,为了方便消费者选购,个别家电卖场除了推出专项套餐外,还推出了让消费者可以自由组合家电的“自助餐”,只要消费者选择2件以上不同种类的家电,就可以享受到与“套餐”相同的优惠折扣。

高档酒店预订已经爆满

## “平民餐馆”也开始预定年夜饭了

本报1月19日讯 (记者 孙贵坤 实习生 陈宝亮)许多“平民餐馆”打出了预订年夜饭的招牌,市民今年预订年夜饭有了更多选择。1月19日,记者了解到,和往年不同的是,“平民餐馆”开始瞄准年夜饭这个市场。

记者走访时发现,许多高

档酒店的年夜饭预订已经爆满,这也给许多“平民餐馆”提供了机会。相对高档酒店每位188元、288元的高价,“平民餐馆”在价格上显示出强劲的竞争优势。粗粮食坊的鲁经理向记者介绍说,他们已经接受了30个单间的预订,最低标准为380元/桌。

市区金雀山路一家火锅店首次推出了年夜饭预订,订餐部的高经理说:“尽管过年吃火锅还不为广大市民所认可,但我们已经有10个单间被预订!”

业内人士向记者介绍说,年夜饭成本较高,许多普通餐馆争相预订年夜饭,更多的是为了打品牌。

## 临枣高速公路临沂段用地获批

本报1月19日讯 (记者 胡志英 通讯员 梅波)近日,经国务院批准,临沂至枣庄高速公路临沂段工程建设用地为4539亩。

临枣高速公路是省重

点建设项目,也是省实施国家拉动内需政策的重要项目之一。该项目由国家发改委批准立项,省高速公路集团有限公司负责投资建设。

工程概算总投资35.5亿元,设计时速120公里/时,双向四车道,全长88.6公里。其中临沂段长42公里,涉及苍山、罗庄两个县区8个乡镇72个村。

## 22人拿到沂蒙大众科普奖

本报1月19日讯 (记者 韩冰 通讯员 张继全)2010年全市科协工作会议传出消息,陈权、

郑晓廷等22人荣获第三屆沂蒙大众科普奖,马骋、王明帅等55人获得第四屆临沂市青年科技

奖。同时,会议还对2010年度获得省级以上表彰奖励的先进单位、先进个人代表进行了表彰。

## 老中医60年专攻“颈、腰椎病”

【仙草活骨膏】专治颈椎病、腰间盘突出、椎管狭窄“不留根”

颈、腰椎病是中老年高发病,患者每天都忍受着常人难以想象的痛苦,腰疼、坐骨神经疼、腿脚麻木胀疼、握物无力,头晕手麻、走不远路等……

在临沂,越来越多的中老年朋友都知道在云南临沧,保山地区的侯廷翰主任医师以及他专门针对椎间盘突出研制而成的“仙草活骨膏”,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,腰痛腿痛,坐骨神经痛,不能翻身,不能下床行走,头晕手麻得厉害想做手术者,不管病情有多重,病史有多久,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,就能立竿见影,几乎百发百中,当天扶着进来的,自己能走出去,实现一夜就能翻身,一周就

能下床行走,一月就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃药打针做手术。这方法在当地民间广为流传!急性发作期24小时见效,两个礼拜恢复正常生活,问题越严重康复效果越佳!

为了让更多的患者能够用得起这个产品,特别授意厂家推出买4送1,买7送3,买10送6,希望对大家有所帮助。(另外赠送价值226元高钙片一瓶)此活动本月24日终止。

骨科热线:0539-8790435

临沂市唯一经销地址:忠信堂药店(原146医院南20米路东)(谨防假冒)

## 治肿瘤国家新特药

同时拥有国际、国内两项发明专利的新型靶向药

科技部最新消息:我国科学家突破抗肿瘤核心技术,成功研制出世界上首个小分子双靶点抗肿瘤新药——安体舒。经国家食品药品监督管理局严格审查,安体舒被批准为国家级“一类新药”(国药准字H20030359),并同时拥有国际、国内两项发明专利。

### 代替手术、放化疗

科学家向全世界揭示了安体舒最主要的两大先进性:

一是靶向治疗,只杀癌细胞,不伤害正常细胞,让病人告别传统治疗所带来的巨大毒副反应,在延长生命的同时还能获得良好的生活质量。

量,完全可以代替手术、放化疗,成为中晚期肿瘤患者的首选。二是吸收快,见效快。安体舒的分子量极小,仅为179.6,还不到一般药物分子量的十分之一,1.25小时吸收收入血,直捣癌细胞的“心脏”部位,癌细胞迅速死亡和凋亡。

安体舒适用于肺癌、乳腺癌、肝癌、胃癌、食道癌、直肠癌、结肠癌、胰腺癌、卵巢癌、宫颈癌、肾癌、鼻咽癌、膀胱癌、甲状腺癌、骨肉瘤等。

肺癌患者郭长海,服用安体舒10天后,胸痛、气喘明显减轻;服药60天后,肿瘤患者首选

瘤明显缩小;服药90天后,病灶完全消失。四年未任何复发转移迹象。

乳腺癌患者吴元蕙,应用安体舒治疗。用药30天,瘤体明显软化;用药60天,瘤体明显缩小;用药120天后肿瘤完全消失。患者体重增加,外周血象及肝肾功能均正常。三年来无任何复发迹象。

安体舒专家服务地址:山东省省立医院东门北行50米肿瘤专家咨询服务部(济南市经五纬六路56号)

肿瘤专家热线:0531-

87911110

免费送货上门,无效退货!

## 一瓶清除狐臭解您忧

狐臭严重损害个人形象,自己难受,旁人难闻,给患者生活、工作、学习、交友、婚姻、恋爱、事业带来极大痛苦。不少人因此造成恋爱、社交失败,造成夫妻离婚,失去工作。

传统的治疗方法不能彻底根除:

一、含香料添加剂产品,以香掩臭是一种假象,自欺欺人。

二、激光治疗,堵塞毛孔,30天后表皮脱落,毛孔舒展,狐臭复发。

三、什么霜、什么露的产品,以中药之名大多含有冰片等干燥剂、冷冻剂,封闭毛孔。一旦停药,毛孔自然打开,狐臭又来。

四、手术切除大汗腺,治疗机理科学。然而腋窝那么大,大汗腺无法全部切除,一些支流汗腺也无法切除。不可能把腋窝挖空,所以腋窝仍然有一种难闻的狐臭。

著名狐臭专家何耀泓教授及其专家组针对狐臭发病的原因,经多年研究及临床验证,终于发明了能从根本上消除狐臭的高科技产品“何氏狐臭净”。本品通过腋下毛孔,强力渗透到大汗腺,破坏大汗腺分泌脂肪酸的功能,从此腋窝里流出的汗水只有水分,没有脂肪酸,再也没有令人讨厌的狐臭味。

2002年被国家卫生部批准为卫妆特字2002年第0221号特殊用途产品。03年国家卫生部主办“中国国际保健节”中,中外专家给予高度赞誉,“何氏狐臭净”的发明解决了世界医学难题,应大力推广。唯一荣获“国际推荐产品”称号及荣誉证书的狐臭产品。04年底被评为中国著名品牌。05年中央电视台上榜品牌。

何氏狐臭净郑重承诺:一瓶根除狐臭,无效重奖10万,复发补偿2000元,国家公证处公证。中国人民保险公司为其质量承保,每瓶均有国家工商局监制3.15电话防伪编码。

何氏狐臭净在临沂上市6年了,如美酒越久越醇香,何氏优良的品质和良好的信誉越来越深入患者心中,狐臭难题,关键是易复发。消费者都会算笔账,购买低价位无保障的产品,只是拿自己身体做实验重复花钱,年年遭罪,选择何氏狐臭净,一次投入终生无烦恼。

6年来,何氏狐臭净的销量越来越高,患者口碑越来越好,“敢承诺的产品才是好产品,给患者提供了有力的保障,改变了消费者的被动地位”,原以为承诺是假的,骗完人就跑了,没想到卖了6年了,还在中央电视台打广告,看来产品效果确实好。

★2006年3.15起,盒底均有“临沂专销”标志,无此标志一律视为假货,本公司不履行承诺,由所购药店每盒赔偿500元。★谨防没良心的经销商为挣钱提成,推销其它低价无效产品而侵害消费者利益,请勿上当!

咨询电话:0539-3307829

经销地址:祥瑞大药房(解放路与临西三路交会处西南角)沂水鸿安大药房 苍山:康泰大药房 郊城:养生堂(城关医院门口) 平邑:御生堂(银河商厦西20米路北)大润民超市一楼药店 沂南:春天大药房 费县:养生堂(东方购物100米路南)

蒙阴:由大药房(蒙山路广场对过) 临沭:人造革药房(好望角对过) 莒南:一笑堂大药房(广播局楼下) 诚招各县区经销商